



# 他跳进冰河救出7岁女童

## 事后被救孩子父母带着孩子到恩人家中“认亲”

“亲人啊!你就收下这个手机吧!没有你,我们的女儿也就没了……”近日,连云港市赣榆区柘汪镇的姜绪英,来到石桥镇石桥村,感谢救命恩人徐大江。十几天前,姜绪英7岁的女儿玩耍时不慎掉入2米深的石桥河中,河水瞬间没过女童头顶。在河对面理发店门口的徐大江,冲入刺骨的冰河中,将女童救出。为了感谢救命恩人,姜绪英特地带着女儿上门“认亲”。

王晓宇 宋芹 张艳



姜绪英带女儿上徐大江(右)家“认亲” 通讯员供图

### 跳入冰河救起女童

2017年12月30日下午,气温只有-4℃,正在石桥村一河边跟小伙伴们玩耍的7岁女孩小梧,不小心翻进了河里。

小梧落水时,边上没有一个大人,幸运的是46岁的村民徐大江刚好站在河对面的理发店门外,听到一群孩子喊救命,徐大江立即冲向河边,然后就看到河中间有个孩子,仅剩头部露在水面,来不及多想,衣服都没脱,徐大江就跳了下去。

“水有2米多深,当时孩子都快漂到河中央了,河水冰冷,特别危险。”回忆起当时的场景,徐大江心有余悸。徐大江迅速游到女童身边,一把抓住她的衣服,往岸边拖去。由于河坡太陡,徐大江无法带女孩上岸,他一只手托举着女孩,另一只手紧紧抠住河坡石缝,并让岸边的孩子去喊人

来帮忙。闻讯赶来的一位村民赶紧把女孩拉上岸,徐大江也跟着爬上岸。

上岸后,小梧被村民带到村里警务室,徐大江赶紧回家换衣服,此时他才发现自己的手机被水泡坏了。当地几名阿姨跑到警务室,脱下小梧身上湿透的衣服,用两床棉被把她紧紧裹起来。有人从家里拿来电吹风,有人拿来了小太阳取暖器,还有人送来热水袋,医务室人员也一起帮忙救助……半个多小时后,孩子的妈妈金燕听到村里广播后匆忙赶到现场,脸都吓白了,看到孩子没事,顿时眼泪就下来了。

### 两家人变成一家人

被救女孩小梧是柘汪镇陡岭村人,母亲金燕在石桥村开了一家服装店,父亲姜绪英平日工作忙,女孩便跟着母亲到了服装店。趁母亲和顾客聊天的时候,

小梧和小伙伴们跑到石桥河边玩,没想到竟出事了。所幸及时获救,又得到了众人帮助,小梧并无大碍,很快恢复正常。

事发当晚6时许,姜绪英带着妻女,拎上牛奶、水果到徐大江家中感谢他的救命之恩。“别客气!没啥,哪有见死不救的道理!”徐大江憨憨地笑着。得知徐大江的手机被水泡坏了,姜绪英要买部新手机给他,被婉言拒绝了。

1月6日上午,姜绪英带着女儿,专程来到石桥村“认亲”。“亲人啊,收下吧!没有你,我们的女儿也就没了……”紧握着徐大江的手,姜绪英眼中含泪,“春节马上就要到了,以后逢年过节我们两家要常串门,当亲戚处。”

面对姜绪英的真诚感谢,徐大江笑着接过了他手中那部象征着亲情的手机,“以后咱两家就是亲人!”

## 淮工与连云区签署战略合作协议

1月10日下午,连云港连云区与淮海工学院签署了包括教育、项目、科技和合作等方面的相关合作协议,将在深化校地校企合作、推动创新成果转化、提升区域产业核心竞争力等方面产生积极的影响。

据悉,当天除了淮海工学院与连云区签订校地合作协议外,淮工科技与产业处与大港中专,淮工商学院与同益物流,淮工化工学院与三吉利化工,淮工电子工程学院与电子口岸还分别签订了关于教育、科技和人才的项目合作协议。

这一系列合作,将对深化校地校企合作、推动创新成果转化、提升区域产业核心竞争力产生积极的影响,引领推动连云区创新发展、跨越发展,为打造海洋科技创新高地打下坚实基础。

连云区委书记陈书军表示,当前,连云区正积极配合海洋大学滨海校区建设,加快集聚涉海专业人才,努力打造海洋科技创新高地。

本次校地合作签约仪式,必将为淮海工学院与连云区产业的深度合作搭建又一个重要的交流平台。 王晓宇 王青

## 东海:危化品车闯禁区被查获

近日,连云港市东海县交警大队石湖中队指导员马宾海在安峰镇污水处理厂附近道路巡逻时,连续查获两辆车牌号为苏G和冀J开头的危险品半挂运输车辆。

经查,这两辆车均未向公安部门报告,且擅自进入禁止通行区域,或者进入禁止通行区域不遵守公安部门规定的行车时间和路线行驶的。

被查获后,两辆车上的驾驶员王某和侍某均对其驾驶危险品运输车未按规定路线行驶的

违法行为供认不讳。

目前,这两辆闯禁区的危化品车均被依法暂扣,并移交安峰派出所处理。

根据相关法律规定:危险化学品运输企业运输危险化学品,未向公安部门报告,擅自进入危险化学品运输车辆禁止通行区域,或者进入禁止通行区域不遵守公安部门规定的行车时间和路线的,由公安部门责令改正,处2万元以上10万元以下的罚款。 王晓宇 刘一丁

## 自残手指,骑自行车上路碰瓷

### 盐都刑侦成功打掉一流窜多省市碰瓷诈骗团伙

他的右手多根手指弯曲变形,不是延误治疗,而是自己故意敲打,好了再敲,目的是为了碰瓷诈骗。现代快报记者了解到,近日,盐城市盐都区公安局刑侦部门通过缜密侦查,将一伪造伤情进行碰瓷诈骗的4名犯罪嫌疑人抓获,破获了涉及江苏、浙江、安徽等省的大量案件。

姜振军 冯成

2017年8月28日上午,老张在盐都区秦南镇境内某路段正常骑行电瓶三轮车时,其身后一自行车突然跌倒,当时骑自行车的王某一口咬定是被老张的电瓶三轮车碰倒的。迫于无奈,老张便先带“伤者”王某到附近的医院就诊。

不查不知道,一查吓一跳。经检查,王某的右手手指骨折,初步预估整个治疗费用要一两万元。这个时候,一个自称是“伤者”表哥的刘某也赶到了医院,刘某到院后,吵嚷着逼老张赔钱,同时提出也可以私了。

经协商,老张同意一次性赔偿王某5000元整。回到家后的老

张越想越不对劲,便到秦南派出所报警。

接警后,民警迅速前往医院,但王某等人都不见踪影,其在医院使用的也是假名,初步断定这是一起有预谋的团伙诈骗案件。“嫌疑人只要作了案,总会留下些蛛丝马迹。”盐都刑侦民警通过对盐都各乡镇及其周边县市区类似警情的梳理,串并了多起类似手段的碰瓷诈骗案件,并通过重点区域、重点路段的大量走访工作,还发现了一批当时并未报警的受害人。

警方通过逐层梳理,逐步掌握了该碰瓷诈骗团伙的人员组成和组织分工,并初步查明该犯罪团伙在一年多的时间内,伪造伤情,连续窜至盐都、亭湖、建湖、射阳、滨海以及淮安、安徽、浙江等地,以碰瓷诈骗的方式疯狂作案。

今年1月11日中午,早已跟踪多时的刑警,在盐城市204国道和青年路十字路口处果断出击,一前一后锁定一辆嫌疑面包车,成功将车内4名犯罪嫌疑人一举抓获。在查获的面包车内,现场查获了作案用的自行车。

原来,当天该犯罪团伙在亭湖区境内故技重施,刚骗得受害人现金4000元,在逃离现场的路上即被盐都刑侦民警抓获,其中一名犯罪嫌疑人因碰瓷诈骗,早已被浙江警方列为网上逃犯。4名犯罪嫌疑人到案后,交代了其自2016年年底起,多次窜至江苏、安徽、浙江等省多地,以碰瓷诈骗的方式疯狂作案,现已查明骗得现金数万元。

“其中一男子多次将自己右手中指、无名指和小拇指砸伤,好了之后再砸,已经弯曲变形。”办案民警告诉现代快报记者,以前是拿东西砸手指,控制力度多砸几次,现在已经很熟练,直接用手指敲硬东西,直到手指骨折。目前案件正在进一步办理中。

警方提醒,遇到交通事故,第一时间报警,尤其是在对方伤情较重的情况下,切不可随意私了,以免给居心不良之人可乘之机。由于此类碰瓷诈骗手段隐蔽、欺骗性强,仍有部分受害人未及报警,希望仍被蒙在鼓里的人及时与警方联系。

## 盐城:推行编制“不见面”审批

为进一步深化放管服改革,提高政府办事效率,盐城市亭湖区人社局全面推行行政审批服务事项线上线下双轨并行服务方式,积极编制“不见面”和“见一次面”审批清单,全面推行“实体大厅+网上大厅”双重集中统一的人社服务新模式。

目前,亭湖区人社局已编制不见面审批服务事项14项,见一次面审批服务事项63项,内容涉及劳动关系、就业服务、社

会保障、人事人才等各方面,所有事项建立流程标准化制度,实现行政审批和政务服务事项“一条龙”服务。

据悉,审批事项内容(涉密内容除外)全部公开,企业和群众可随时查阅。审批人员通过网上审批系统对申请事项公开、透明办理,审批过程中申请人可实时了解审批进度,真正做到了“阳光政务”。

姜振军 阮苏洁 张露

## 赣榆交警给外卖小哥送上交通安全“大餐”

1月10日下午,赣榆交警大队民警走进辖区一家外卖公司,为该公司的送餐骑手送上了一份交通安全知识“大餐”。

其间,民警结合辖区的交通事故案例,针对送餐人为赶时间无视交通法规,边打电话边骑车、逆行、闯红灯、不按车道行驶等违法行为,从情、理、法等多角度阐释了这些违法行为的危害及后果,并重点对安全骑行、自我保护、交通事故预防等常识和技能进行了普及。

警方同时约谈相关企业负

责人,要求企业要加强管理和自查,落实好安全主体责任,加强对送餐车辆的日常安全检查,从源头上消除安全隐患。

“以前都是我们送餐给顾客,这次交警同志亲自送上这份交通安全知识外卖,从中学到了不少知识”,一位外卖小哥激动地说。通过此次讲座,在一定程度上提高了外卖骑手的交通安全意识,这些骑手表示今后一定会遵守交通规则,文明骑行,安全送餐。

王晓宇 王溪 韦斌